

国内投资者和国际投资者对于A股差评也是有道理的；

谁投资股市不是为了赚钱吗？既然股市都没有赚钱效应，谁不差评呢？A股是注重融资，新股一味扩容，不注重投资市场；一个投机市场，圈钱市场，能有好评价吗？A股只能做多赚钱，而国际上成熟股市是多空兼有，多空供投资者自行选择判断，而A股就逼迫投资者做多，但往往股市却往下跌跌不休，股民谈何赚钱，拿什么爱你呢？对于A股T+1，有涨跌幅10%限制，一个受投资约束，好评差评不用猜就知道了。



（《今日观察》评论员）

刚才小片里有一个镜头，就是说大家都不稳，中国股市又涨了，不知道还能不能再稳一轮，接下来会不会继续往下跌。法国没有下调等级，但所有欧洲股市还是开始下跌，英国股市下跌了3.05%，法国是5.45%，意大利是6.65%。借债太多了。那时我们相信美国有很多办法可以用，但现在救了两年，还没救起来，还是第一轮危机就根本就完全没有复苏，美债危机让欧债危机雪上加霜，本来大家觉得冰岛、爱尔兰是一个局部危机，他们内部还有核心拯救者，所以我们觉得问题不大。但现在法国、意大利也很严重了，美国也债务危机了，



## 全球股市当前及长期变化趋势分析

俄乌冲突没有带来中国大幅上涨，需要引起高度关注。资本市场来看，中国股市给中国居民和投资者带来财富价值明显减少，甚至导致居民财富大幅下行，影响社会消费增长。受到影响自然最为严重。力求全球利于最大化和欧洲利益并重，被人利用。否则最终将会如同乌克兰一样，成为国际弃子。企图攫取国内巨额社会财富“精英人士”不断误导国家政策，企图让中国经济重回房地产继续绑架中国经济社会局面。俄乌冲突实质美国给欧盟、而非完全美国马首是瞻，减少政府官员和财政供养人员，同普通群众收入基本一致，大幅减少社会经济负担，我们经济和社会才能重现昔日活力。经济持续上行，人民币对外持续价值提升、国防力量不断增强，军事强国无法匹配”。消除政府机构冗余人员，辅佐人员，解除政府机构全部吃空饷人员，提高政府工作效率，降低政府支持，免费医疗、合理价位住房支出，实现经济社会稳定协同发展，消除人类社会发展周期律。



## 如何应对明天股市波动？“新冠”无情候良机，私募大咖直播解读

新型冠状病毒爆发，对经济和资本市场产生深刻影响。如何应对2月3日市场行情。大幅波动在所难免。待疫情逐渐明朗，经济企稳复苏，市场回归理性后再介入，不失为良策。此次路演嘉宾胡泊是深圳市排排网未来星基金管理有限公司基金经理，中国科大物理学博士，曾先后在海航期货、招商证券总部工作，6年私募基金从业经历，在多家私募担任研究总监。期货市场沉浸15年，经历过多次牛熊转换，多年从事量化策略投资管理和研究开发，胡泊博士对量化策略构建和策略组合管理均有丰富经验。



## 如何理性分析股市？

在写这篇文章之前，我先提出一个问题，我们应该如何去分析股市，那么判断未来股市是牛市或者熊市，不免会落入张嘴就来，从主观感情色彩出发，今天贸易战，明天新冠爆发，后天就是碳中和，我们根本无法去预测，可能今天美联储发表个加息言论，美股暴跌，然后上证就跟跌。导致相关股票暴涨。买入和卖出。只要买入大于卖出，那么必定会涨价。只要卖出大于买入，那么价格必然会下跌。



## 产生过程

这篇文章反反复复经过三次推敲，写好后报到国务院。领导一看，写得挺好，有理

有据，很能说明问题，就批在《人民日报》发表。《人民日报》又遇到了这个问题，就是以什么名义发表呢。说第一篇是特约评论员，咱还是特约评论员。第一篇《人民日报》特约评论员文章发表以后，那会儿范敬宜当主编，打电话骂他。你发表一篇文章制止过热。他现在一瞧，这是个利好消息啊，所以马上头版头条发表这篇文章。